

ПРОТОКОЛ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ № 7
проекта внесения изменений в Генеральный план города Череповца

г. Череповец

27.08.2024

Организатор общественных обсуждений: управление архитектуры и градостроительства мэрии города Череповца.

В соответствии с п. 2 статьи 24 Градостроительного кодекса российской Федерации постановлением мэрии города от 08.02.2023 № 328 принято решение о подготовке проекта внесения изменений в Генеральный план города Череповца.

Решение о проведении общественных обсуждений принято постановлением главы города от 07.08.2024 № 28. В соответствии со статьей 10 Устава городского округа города Череповца Вологодской области решение о проведении общественных обсуждений опубликовано в сетевом издании «Официальный интернет-портале правовой информации г. Череповца» – 08.08.2024.

08.08.2024 информация о проведении общественных обсуждений размещена на официальном сайте мэрии города Череповца в разделе «Публичные слушания и общественные обсуждения».

Размещены объявления о проведении общественных обсуждений на информационном стенде на здании управления архитектуры и градостроительства ул. Набережная, д. 37А, в «Едином окне» управления архитектуры и градостроительства, в МБУ «МФЦ в г. Череповце».

16.08.2024 проект внесения изменений в Генеральный план города Череповца (далее – Проект) был размещен на официальном сайте мэрии города Череповца в разделе «Публичные слушания и общественные обсуждения», а также в информационной системе АИС «Портал «МойЧереповец» (<https://МойЧереповец.рф>) в разделе «Голосования».

Информация о проведении общественных обсуждений размещена на странице ВКонтакте «Мой Череповец», также в рамках проекта «Мой Череповец» сделана адресная рассылка жителям города.

Экспозиция Проекта размещена с 16.08.2024 по 26.08.2024 в рабочие дни (понедельник – четверг с 8.15 час. до 17.00 час., пятница с 8.15 час. до 16.00 час., перерыв с 12.00 час. до 12.45 час.) по адресу: г. Череповец, ул. Набережная, д. 37а, каб. 1, было организовано консультирование посетителей экспозиции.

Участники общественных обсуждений, прошедшие идентификацию, в соответствии со статьей 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением о публичных слушаниях и общественных обсуждениях в городе Череповце, утвержденным решением Череповецкой городской Думы от 02.07.2018 № 124, могли представить свои предложения и замечания, касающиеся Проекта, в период с 13.00 час. 16.08.2024 по 13.00 час. 26.08.2024 путем заполнения формы в информационной системе АИС «Портал «МойЧереповец»» (<https://МойЧереповец.рф>) в разделе «Голосования», проект «Обсуждение проекта внесения изменений в Генеральный план города Череповца», а также в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений по адресу: г. Череповец, ул. Набережная, д. 37а, по электронной почте: uag@cherepovetscity.ru с приложением документов, предусмотренных частью 12 статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

В период с 13.00 час. 16.08.2024 по 13.00 час. 26.08.2024 в общественных обсуждениях по Проекту принял участие 231 житель города Череповца путем выражения своего мнения в информационной системе АИС «Портал «МойЧереповец»» (<https://МойЧереповец.рф>) в разделе «Голосования». Указанное количество проголосовавших имеют право участвовать в общественных обсуждениях, т.к. имеют

регистрацию в городе Череповце, что подтверждено через Единую систему идентификации и аутентификации (портал «ГосУслуги»), либо правообладатели объектов недвижимости, расположенных в границах города Череповца.

«За» представленный Проект высказались 194 участника общественных обсуждений;

«Против» – проголосовали 17 участников общественных обсуждений.

«Воздержались» – 21 участник.

Большинством голосов участники общественных обсуждений поддержали представленный Проект.

В период общественных обсуждений в отношении Проекта поступило 2 предложения (замечания) от участников общественных обсуждений.

Замечание участника общественных обсуждений: «Здравствуйте! Воздержался от этого голосования из-за отсутствия краткого и понятного для граждан пояснения, что будет конкретно изменено. Пожалуйста, в будущих голосованиях, по мимо документов различных, пропишите кратко прямо в тексте голосования ключевые моменты, которые должен знать обычный рядовой гражданин. Спасибо!»

Пояснения организатора общественных обсуждений:

Голос учтен в голосовании. Организация и проведение общественных обсуждений по внесению изменений в Генеральный план города Череповца осуществляется в строгом соответствии с Положением о публичных слушаниях и общественных обсуждениях в городе Череповце, утвержденных решением Череповецкой городской Думой Вологодской области от 02.07.2018 № 124, которым регламентирован порядок проведения общественных обсуждений. Организатором общественных обсуждений приложен проект акта, в котором полностью отражены вносимые изменения, в пояснительной записке к проекту кратко отражена суть предлагаемых изменений, также дополнительно на сайте размещены материалы по обоснованию по внесению изменений в Генеральный план города Череповца в текстовой и графической форме и краткий демонстрационный материал.

Замечание участника общественных обсуждений: «Сделать стандартный, без кругового движения, регулируемый светофорами перекресток Архангельская – Краснодонцев.»

Пояснения организатора общественных обсуждений:

Проектом по внесению изменений в Генеральный план города Череповца не планируются изменения на саморегулируемом пересечении улиц Архангельская и Краснодонцев. Вид данного перекрестка с круговым движением запроектирован исходя из данных о транспортном потоке и конструктивной особенности пересечения дорог, а так же с учетом необходимости увеличения пропускной способности перекрестка и снижения уровня вредных выбросов.

С учетом результатов общественных обсуждений проект будет представлен мэру города Череповца. Обязательным приложением к проекту являются протокол общественных обсуждений и заключение о результатах общественных обсуждений.

Мэр города принимает решение о направлении данного проекта в представительный орган (Череповецкую городскую Думу) или об отклонении представленного проекта.

Внесение изменений в Генеральный план города утверждаются представительным органом местного самоуправления – Череповецкой городской Думой.

Начальник управления
архитектуры и градостроительства мэрии



К.В. Полковникова

Протокол вела



Ю.В. Хартовская